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Znanstveni i stručni skupovi / scientific and professional conferences
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U Turskoj je prvi put na Crnom moru 
u gradu Samsunu od 22. do 24. ožujka 
2019. održan međunarodni Kongres 
kliničkog treninga veterinara i liječenja 
konja. Kongres su zajedno organizirali 
Veterinarski fakultet u Samsunu, Turska 
Veterinarska komora, Turski Konjički 
savez i Jockey klub Turske, koji je ujedno 
bio i glavni sponzor Kongresa. Jockey 
klub Turske zainteresiran je za suradnju 
i daljnju edukaciju, jer posjeduju 
ukupno 20 000 vrijednih trkaćih konja 
te na 19 hipodroma imaju ukupno 19 
specijaliziranih veterinarskih klinika 
za liječenje konja sa stalno zaposlenim 
veterinarima. Na Kongresu je sudjelovalo 
oko 200 veterinara specijaliziranih za 
liječenje konja iz Turske, Mađarske, 
Italije i Hrvatske, a prednjačili su upravo 
kolege iz Jockey kluba Turske. Na 
Kongresu su bili pozvani predavači iz 
Italije, Mađarske i Hrvatske. Kongres je 
bio orijentiran prema primjeni najnovijih 
znanstvenih spoznaja u praksi. Kongres 
je otvoren uvodnim predavanjem 
glavnim pozvanim predavačem (Keynote 
speaker) izv. prof. dr. sc. Nikicom 

Prvanović Babić o prognostičkim 
opcijama i modernom pristupu liječenju 
kroničnih endometritisa u sportskih 
kobila. Profesorica Prvanović Babić je 
u sklopu Kongresa održala i praktičnu 
radionicu iz endoskopije/uteroskopije 
kobila uz prikaz slučajeva. Prof. dr. 
sc. Marco Peppe iz Italije održao je 
predavanje iz novijih metoda preventive 
komplikacija kod ortopedskih zahvata na 
konjima; prof. dr. sc. Akoš Hevezi održao 
je predavanje o mogućnostima primjene 
najmanje invazivnih laparoskopskih 
zahvata na konju koji stoji uz primjer 
kastracije kriptorhida i uzimanja uzoraka 
iz abdomena konja kao i nefrospleničnog 
zatvaranja, pri čemu je prikazao niz 
primjera iz svoje bogate prakse u SAD i 
Mađarskoj. Prof. dr. sc. Giovanni Stancari 
iz Italije održao je predavanje o procjeni 
radne sposobnosti sportskih konja kao 
i radionicu s istom temom, dok je prof. 
dr. sc. Enrica Zucca održala predavanje 
o značenju aritmija u sportskih konja i 
radionicu iz primjene ultrazvuka i EKG 
kod različitih kliničkih slučajeva. Zbog 
velikog interesa za radionicu prof. dr. 
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sc. Nikice Prvanović Babić za koju je 
bilo puno više interesa nego što je bilo 
dostupnih mjesta na radionici, ali i 
zbog velikog interesa koji je probudilo 
njeno predavanje prof. dr. sc. Nikica 
Prvanović Babić je unaprijed zamoljena 
da se priključi radu idućeg Kongresa 
kliničkog treninga i liječenja konja za 
čije održavanje je od strane organizatora 
predložen Istanbul. Prijedlog svih 
predavača je da umjesto toga domaćin 
idućeg Kongresa bude Hrvatska, u 
proljeće 2021., jer bi se time olakšalo 
našim veterinarima, kao i veterinarima 
iz Italije i Mađarske dolazak na ovaj tip 

edukacije, koja im je itekako potrebna. 
Stoga je nada i zaključak Kongresa da 
će isti, ukoliko to bude moguće, s još 
većim uspjehom biti održan u Hrvatskoj 
u proljeće 2021.

Slika 1. Prof. dr. sc. Nikica Prvanović Babić drži 
uvodno predavanje na Kongresa o liječenju upale 
maternice kobila

Slika 2. Prof. dr. sc. Nikica Prvanović Babić na 
teoretskom dijelu radionice o primjeni ultrazvuka 
i endoskopije kobila-prikaz slučajeva

Slika 3. i Slika 4. Praktična demonstracija 
ultrazvuka i endoskopije maternice kobila

Slika 5. Svečana večera s organizatorima i 
pozvanim predavačima


